
Рішення рааовоі спеціалізоваиої вченої ради
щодо присудження ступеня доктора філософії

Разпвв спеціалізована вчена рада дФ 26.255008 інституту т лексмунікацій і глобального

інформаційного простору Національної академ нвук Укра и прийняли рішеннл про

присудження сгупена доктора філософії галузі знань інформаційні технологіі на підставі

прилюдного захисту дисертац' «Онтологічна модель віртуального бтєм-центру» за
спеціальністю т Комп'ютерні науки 27 лготого иои року.

Шаповалов вікгор Борисович, іэаї року народжених, громадянин України. освіта вища:
закінчив у 2010 році Університет економіки та права "крою, по закінченні акого отримав
спеціальність “Фінансова Безпека“.

Працтос Шанаовалов в.н. старшим науковим співробітником в Національному центрі
”Мала академія наук України".

дисертацію виконано в інституті телекомунікацій : глобатьного інформаційною простору
Національної академії наук України, м.Київ.

Науковий керівник:

- Стрижак Олександр Євгенійович, доктор технічних наук, заступник директора з наукової

роботи, Національний центр «Мала академія наук України».

Здобувач мае із наукових праць, серед яких 4 , у наукових фахових виданнях Украіни (в

тому числі і- одноосібно), і , в науковому періодичному виданні іноземних держав, що входить

до Європейського сотозу, ] наукова праця у періодичному виданні, що сходить до наукометричноі
бази зсогиз, іі - в матеріалах і тезах міжнароднихт-а всеукраїнських конференцій (в тому числі

2 , одноосібно), а також 1 авторське свідоцтво. із праць, що опубліковано у співавторстві, в

дисертаційній роботі тикористано викнонно ті резугіьтати. акі одержана вдобувачем особисто.

і. і/.в. знароуаіоу. Мооціаг агспітесшге ої ііте напаоізеірііпагу уіпцаі ЗТЕМ-сепієґ.

Тепекомуніквційні та інформаційні технології. 2023.Еипуск. 81 ліве, с. ізі-иб.
2. знароуаіоу, у., ЗІґуІІ-шк, о. Тгапзаіесірііпагу ігнергвііоп огкноіуіеоее ін ніс епиігопнтетн ої
а уіпцаі зшп сепісі. інноивііуе Тесітноіоріеа ана бсіеппґіс ЗоІщіап: іог іпанєтгіев, 2023, На те). с.
95407.
з. єтр жж, О.е., Приходнток вв., гайко с. і,, Шаповалов в.н. Відображення мережевої

інформаці у вигляді інгеракгинних документів. транодисцинлінврний підхід. Математичне

моделювання н економіці. їоіз. де з (12). с. вї-іоо.

У дискусії взяли участь голова і члени ротової спеціалізованої вченої ради та присутні на
захисті фахівці:

і. Копійка снег Валентинович. д.т.н., професор, завідувач відділу комплексних досліджень

інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України Виступ
поаитивний беа зауважень.

2. Тереіпьєв Олександр Миколяйпвич, дт.н.. доцент. провідний науковий співробітник
інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України. Виступ
позитивний бсз зауважень,

з. дооин дмитро Григорович, д.т.н., с.н. профссор кафедри інформаційних систем та
мереж інституту комп'ютерних наук та інформаційних технологій Національного
університету «Львівська політехніка», мон. Виступ позитивний без аауважеиь.



4. Шианораико Вітер Івлнпвич. п.п., професор, професор кафодри комп'ютерних
інформаційних технологій Украінськоґо державною університу ноукл ітехнолоґій.

мон, Виступ позитивний без зауважень.
54 Морозова Ольга ігоріана, д.т.н., професор, професор кафедри комп'ютерних сиглем,

мереж і кібороешоии Національного аерокосмічного уніаороотогу ім.М.Є.Жуковськоґо
«Харківський авіаційний інститут». мон. Виступ позитивний без зауважень.

Результати аідкригого голооуаанна:
”За“ - 5 члоніа роди,
”Проні" - 0 членів роли,
"Утримались" . 0 членів ради.

На підставі ронульлатіа аідиритого юлооуаанна разова спеціаліаоаана ачена рода присуджує
Шапоаолоау Віпору Борисовичу кґгупінь дотрв філошфі з галузі знань інформаційні
ихнплогіїів спеціальністю ш Комп'юирні науки. .

Голово розоаоі
спеціалізованої ачоноі р елоо копити.

Вчений секртр
[ТПП НАНУ Вікторія КЛИМЕНКО


